

Великий май, победный май!

9 Мая Россия встретила 79-ю годовщину Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. Миллионы людей в этот день пришли к обелискам, к Вечному огню, чтобы склонить головы перед памятью павших, поздравили ветеранов и труженников тыла, приняли участие в акции «Бессмертный полк», которая в этом году прошла в различных форматах, в создании большого виртуального «Фотоальбома Победы»...

Для каждого жителя нашей огромной страны День Победы – самый главный, самый важный праздник. Даже больше, чем просто праздник. Это день нашей общенациональной гордости, день славы. И поэтому мы – помним! И будем помнить вечно, обязаны помнить, ибо в памяти этой – залог счастливого мирного будущего наших детей и внуков. Мы низко склоняем головы перед бессмертным подвигом советского народа, освободившего мир от фашизма и давшего нам возможность появиться на свет и жить под мирным небом, рожать детей и радоваться внукам и правнукам.

По традиции в райцентре утром 9 Мая состоялась торжественный митинг «Герои давно отгремевшей войны», посвященный памяти солдат, офицеров Советской Армии, павших на фронтах Великой Отечественной. Как всегда, он собрал множество людей. Ведь каждый из тех, в чьей семье хранят память о предках, воевавших за мир во всем мире, считает своим долгом прийти сюда и отдать дань памяти землякам, павшим на фронтах Великой Отечественной. Из Кулундинского района на фронт ушли 4435 человек. Не вернулся каждый второй.

– Чем дальше эта война от нас, тем острее мы понимаем,

свет? Эта цифра была бы поистине ужасающей. Наша задача – хранить о нашей Победе память, не дать извратиться, перелопачать историю. К сожалению, время неумолимо. Сегодня в нашем районе живёт только один ветеран Великой Отечественной войны – это Николай Маркович Луцкой. Низкий поклон ему и всем, кто отвоевал нам право на мирную жизнь. А еще хочу сказать, что сегодня внуки, правнуки тех, кто воевал в годы Великой Отечественной войны, принимают участие в специальной военной операции на Украине и так же, как их предки, защищают наш мир и покой. И мы победим! Потому что иначе быть не может, потому что с нами Бог.

– Это праздник не только о жизни, но и о смерти, – говорит настоятель Абацацкого храма иерей Владимир Колтыгин, – мы говорим не только о том, что было 79 лет назад, но и о том, что и сегодня русские солдаты воюют с нацизмом, чтобы мы могли спокойно жить, радоваться. С детства во мне, как и в моих друзьях, одноклассниках, было заложено благоговение и уважение к ветеранам, участникам Великой Отечественной войны. Я помню свое-

минаний. Но они остались со мной, в моем сердце. Церковь молится, но вспоминает подвиг погибших за Отечество, в этот день мы молимся о жертвах, принесённых нашим народом в те страшные годы, о здравии живых участников войны, о солдатах и офицерах, принимающих участие в специальной военной операции. Я думаю, о них, об их подвигах, достойных памяти дедов, мы будем говорить ещё долго.

Отец Владимир поблагодарил тех кулундинцев, кто принял и принимает участие в возведении часовни им. св. Георгия Победоносца, покровителя воинов, которая расположена около мемориала Славы.

... Объявляется минута молчания, и над площадью повисает тишина, нарушаемая только пением птиц. Такая тишина – редкость на войне. И пусть большинству из нас незнаком гул разрывов снарядов и грохот оружий, мы понимаем, как ценна и одновременно хрупка она. Как легко нарушить её, взорвав уда-рами бомб, расстреляв автоматной очередью! И нет ничего важнее, чем сберечь её – тишину мирного времени.

... Горит Вечный огонь, символ памяти павшим. И ложатся рядом красные гвоздики, тольпаны. В мол-

